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Повідомлення про клієнтські оплати за дошкільне виховання 

ВИЗНАЧЕННЯ КЛІЄНТСЬКОЇ ОПЛАТИ 

Щомісячна оплата за дошкільне виховання ґрунтується на Законі про оплату за дошкільне виховання. 

Оплата залежить від кількості членів сім'ї, потреби у послугах та брутто-доходів. 

Сім'єю вважаються особи, які проживають у шлюбних або подружніх відносинах і ведуть спільне 
домашнє господарство, а також неповнолітні діти обох, які проживають з ними в одному 
домашньому господарстві. 

Право на отримання місця в дитячому садку виникає після закінчення періоду батьківської допомоги 
та закінчується з початком обов'язкової освіти. 

Брутто-доходи родини 

При визначенні плати за дошкільне виховання враховуються усі оподатковувані доходи сім'ї: 

заробіток, доходи від капіталу, неоподатковувані доходи та розрахунковий дохід від володіння лісом. 

Відпускні (5%) додаються до брутто-доходів. Аліменти та допомога на утримання дитини 

враховуються як дохід. 

Якщо місячний дохід нерегулярний, то обчислюється його середній розмір за триваліший період. 

Якщо сім'я погоджується на найвищу плату за дитячий садок, то в такому разі немає необхідності 

надавати інформацію про доходи. 

Як доходи не враховуються: допомога на дитину, допомога відповідно до Закону про допомогу по 
інвалідності (570/2007), дитяча надбавка відповідно до Закону про національну пенсію (568/2007), 

допомога на оплату проживання, медичні витрати та витрати на обстеження на основі страхування 
від нещасних випадків, військова дотація, фронтова надбавка, стипендія на навчання, підтримка на 

навчання дорослих, допомога на студентське житло, допомога на проїзд до місця навчання та пільга 

на харчування, що виплачуються як частина допомоги щодо забезпечення прожиткового мінімуму, 
допомога на утримання відповідно до Закону про реабілітаційну допомогу та допомогу на 

реабілітацію Управління соціального страхування Фінляндії (566/2005), допомога на витрати 

відповідно до Закону про зайнятість населення та підприємницькі послуги (916/2012), допомога на 

стипендіальні програми та інші гранти на навчання, відшкодування витрат на сімейний догляд та 

допомогу з догляду за дітьми вдома. 

Знижка для братів та сестер 

Якщо муніципальну дошкільну установу відвідує більш ніж одна дитина з однієї і тієї ж сім'ї, то за 

наймолодшу дитину, яка відвідує дитячий садок повний день, може стягуватися клієнтська оплата, 

яка визначається відповідно до статті 5. За наступну за віком дитину, що відвідує дитячий садок на 

повний день, може бути нарахована оплата, яка становить не більше 40% від оплати за наймолодшу 
дитину. Оплата за кожну наступну дитину становить не більше 20% від оплати за наймолодшу дитину. 

При визначенні оплати за перебування інших дітей сім'ї в дитячому садку (крім наймолодшого), як 
основа для визначення оплати використовується розрахункова оплата за відвідування дитячого садка 
на повний день наймолодшої дитини. 
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Повідомлення про доходи 

Нові клієнти повинні подати квитанції про сімейні доходи для визначення оплати або дати згоду на 

найвищу клієнтську оплату протягом одного місяця після початку відвідування дитиною дитсадка в 

нашому онлайн-сервісі, де також можна дати згоду на перевірку доходів з регістру доходів та Kela. 

Якщо відомості про доходи не будуть надані у встановлений термін у бюро з клієнтських оплат, з 
клієнта може стягуватися найвища оплата (розділ 5 Закону про клієнтську оплату за дошкільне 

виховання). 

Про зміну доходів необхідно негайно повідомити бюро дошкільної освіти з клієнтських оплат, навіть 

якщо клієнт дав згоду на перевірку доходів у регістрі доходів або в Kela. 

Якщо рішення про визначення оплати ґрунтується на неправильній інформації, наданій клієнтом або 
його представником, оплата може бути збільшена як максимум заднім числом за рік 

Зміни потреби в послугах 

Зміна потреби у послугах узгоджується із завідувачем дитячого садка. 

Відсутності 

У разі відсутності дитини в дитячому садку через хворобу не менше 11 днів протягом календарного 
місяця, за згаданий місяць стягується половина місячної оплати. У разі відсутності дитини через 
хворобу протягом всього календарного місяця, оплата не стягується. У разі відсутності дитини через 

будь-яку іншу причину протягом всього календарного місяця, стягується половина щомісячної оплати. 
В інших випадках завжди стягується повна щомісячна оплата. Якщо сім'я має дні відвідування за 

домовленістю, то відсутність зараховується із зарезервованих днів денного догляду. 

Звільнення від оплати на підставі спеціальної програми догляду 

Право на звільнення від клієнтської оплати може виникнути, якщо клієнтська оплата, заснована на 
розмірі доходів, викликає у клієнта потребу в дотації на прожитковий мінімум, або дитина має право 
на це на основі спеціальної програми з догляду. Рішення виносяться на основі критеріїв превентивної 

підтримки доходів та відповідних рекомендацій щодо їх застосування. 

Виставлення рахунків 

Рахунки по оплаті за дошкільне виховання виставляються заднім числом. Термін оплати рахунку – 
кінець місяця, наступного за розрахунковим місяцем. Прострочені рахунки передаються до 

колекторного агентства. 

Початок та закінчення дошкільного виховання 

Якщо догляд за дитиною починається або закінчується у середині календарного місяця, плата 

стягується відповідно до кількості заброньованих днів денного догляду. Плата за денний догляд 

починається з того дня, який сім'я узгоджує як дату початку догляду, відповідаючи на повідомлення 
про отримання місця в дитячому садку. 
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У муніципальних дитячих дошкільних закладах немає періоду повідомлення про розірвання договору 

про денний догляд. Розірвання може бути здійснене не раніше дати отримання повідомлення. 

Докладніше 

загальний номер телефону для клієнтських оплат 040 180 8476 (понеділок - четвер 9-11) 

або електронною поштою asiakasmaksut.varhaiskasvatus@tampere.fi . 

mailto:asiakasmaksut.varhaiskasvatus@tampere.fi

